

济齐路更换输水管暂停供水

济齐路、交校路两侧用户受影响停水

本报8月19日讯(记者 蒋龙龙 实习生 宗雨婷) 19日,记者从济南市水务集团获悉,19日和23日济齐路将对部分输水管线进行迁移改造,新材料输水管道将逐步取代旧型输水管道,改造期间暂停供水。工程完毕后,济齐路、交校路两侧供水状况将得到很大改善。

为了配合济南二环西路及济齐路市政工程施工,济南水务集团将对部分输水管线进行迁移改造。8月19日9时至20日21时,8月23日22时至25日10时对济齐路供水管道进行迁移改造。为了配合济南市地表水转换地下水工程,西外环将于8月19日9时至20日21时进行停水施工。

受施工影响,9日9时至20日21时和23日22时至25日10时,鹤华水厂西路供水管道停运。鹤华水厂每天的供水量为26万吨,西部供水管道停止供水后,受影响的济齐路(堤口路-孟家桥)、交校路两侧用户停水。用水高峰时段,经纬片区、回民小区等低压片区将出现供水压力偏低现象。

据了解,为了减少对周边居民生活的影响,18日夜间,玉清水厂的水通过八里桥附近分厂泵站加压后进入供水管网。

19日下午,记者来到了济齐路和张庄路路口的输水管道迁移工程现场。记者看到工人已经封闭了要迁移的输水管道,并逐步排除输水管道的排水。据济南水务集团负责人介绍,此次迁移的管道南至张庄路口,北至济南锅炉厂,长1公里左右,材质为钢管铜混凝土,已经用了20年以上。

迁移过后,将把管道移到道路东侧,水管材质将变为新型的球墨铸铁材质。据施工工作人员告诉记者,“新型材质的使用年限更长,而且更为抗汽车碾轧,减低供水管道的暗漏,并减少自来水在输水中的二次污染。”

据济南水务集团相关工作人员介绍,济齐路为鹤华水厂西线的重要输水管道,该路段其它旧型材质的输水管道也将逐步改造。“届时,工程完工后,济齐路、交校路两侧用户用水状况将得到很大改善。”



济齐路输水管道迁移施工现场。 本报记者 蒋龙龙 摄

热线平台

隔离桩拆除后留下“祸根”

本报8月19日讯(记者 陈玮) 近日,市民张先生反映,在黑虎泉北路舜井街公交站处人行道上,路面有多个高出地面的铁墩,影响行人走路。

19日,记者来到舜井街公交站台处,在靠近路边的人行道上,有五个铁墩子立在路面上,两两相距近两米,高出地面四五厘米,不注意很容易绊倒。

经了解,得知几个墩子原先是附近一家银行为了禁止停车在门口设置的隔离桩。银行相关负责人梁先生说,后来隔离桩拆除后留下了铁墩。一位银行工作人员表示,也想过拆除这些墩子,但是没有合适的工具。“我们尽快找到工具,争取两周内解决。”

头条链接

8年新增800公里供水管道 今年改造14小区用水管网

本报记者 蒋龙龙 实习生 宗雨婷

据了解,随着济南城区的扩张,济南市的供水管道长度也不断延长。1949年,济南市供水管道长83.33公里。1985年,供水管道长883.36公里。供水管道东到历城白泉,西到峨眉山,南到分水岭,北到黄河。2005年,济南市供水管道长达2500公里。

2013年,济南市供水管道长达3300公里。据济南水务集团相关工作人员介绍,济南集中供水管网北至黄河,南至二环南路南,东至济南开发区,西至济南西站周边。“近来随着城市扩容,供水管道长度也不断增加,近8年每年平均增加了100公里。”

目前,供水管道材质多

种多样,既有新型先进的PE供水管,也有较为陈旧的钢管。供水管道对水质影响较大,为减少管道对水质的二次污染,水务集团逐步使用耐腐蚀、不生锈的给水管材对供水外管网进行了彻底更换。

据了解,济南水务集团今年将改造升级14个老旧小区供水管网,将镀锌管道全部换成了新型的PE管道,全部工程预计8月底前完工。济南水务集团工作人员称,老旧管网改造后,“将把老生锈的管道,更换为更耐腐蚀、不生锈的新型PE管道,居民家中自来水不会再次出现发黄情况。”济南市6年来已累计改造124个小区的老旧管网,提高了供水质量,50万市民用水状况得到了改善。

IV级汛情解除 水库仍在泄洪

本报8月19日讯(记者 蒋龙龙 实习生 宗雨婷) 19日10时,济南市内河防办解除济南市内河防汛IV级汛情预警。目前,济南市10座大中型水库虽然仍有6座在泄洪,不过泄洪量都在7立方米每秒以下,内河防汛形势明显好转。

另据气象部门预测,近期济南市无明显降雨过程,天气情况较好。济南市内河防办决定于8月19日10时解除内河防汛IV级汛情预警。这是8月6日13时济南市解除防汛IV级汛情预警后,济南的防汛形势再次好转。

济南10座大中型水库分别为卧虎山水库、锦绣川水库、狼猫山水库、大站水库、杜张水库、垛庄水库、杏林水库、石店水库、固头水库、钓鱼台水库。截止到19日早7时,10座大中型水库水位全部降至汛末蓄水位以下。

的哥拾金不昧 婉拒失主答谢

本报8月19日讯(记者 孟燕 通讯员 黄桂芝) 装有5000多元现金、手机和银行卡等证件的包裹落在了出租车上,济南公交恒通出租公司的哥纪明拾金不昧,及时归还,并婉拒了失主200元答谢。

19日一早,青岛的李先生给恒通公司送来了一面写着“拾金不昧,平安一生”的锦旗。李先生说,18日,他带着家人去趵突泉游玩,坐上了恒通公司的哥纪明驾驶的鲁AT6107号出租车,下车时把包遗忘在了后座上。

“开车到路口时回头一看,才发现了一个小包。”纪师傅表示,他马上又回到了趵突泉门口。这时李先生一家也急急忙忙地从趵突泉出来。为了表示感谢,李先生拿出200元现金,但被纪师傅婉言谢绝。

鲁医广【2013】第01-24-008号



越了解·越信赖

济南妇科医院

JINAN WOMEN HOSPITAL

◎妇科专业◎计划生育专业◎健康体检科◎
◎生殖健康与不孕症专业◎妇女保健科◎中医科◎



微信关注即可拥有随身私密医生及惊喜健康大礼



8096 9999

私密QQ: 800076191
官方网址: www.jnfk.com

地址: 经十路八一立交桥西200米路北(八一净雅西邻)

乘车路线: 乘坐2路/27路/k55路/k56路/62路/81路/117路/128路/k109路公交车到“八一立交桥西”站下车即到

